



Газета школы №163

Выпуск №56

# ПРО НАС

Сентябрь-Октябрь  
2020

Тираж 300 экземпляров • Газета издается с 2006 года



*Дорогие друзья!*

*Поздравляем вас с Днем знаний!*

*Дорогие ребята, начался новый учебный год. Сколько ещё нам предстоит узнать и исследовать! Дорогие ребята, начался новый учебный год. Сколько ещё себя на каникулах и много всего интересного.*

*В новом выпуске мы расскажем о том, какие победы и в каких конкурсах одержали*

*Успехов вам и побед в этом учебном году!*

*Главный редактор*

## Конкурс стихов «Вредные советы учителям»

В преддверии праздника Дня учителя был проведён конкурс стихотворений, в котором многие ребята начальной и старшей школы приняли участие.

Редакция нашей газеты подвела итоги и распределила работы по местам.

Представляем вам победителей и призеров:

1-4 классы:

- 1 место – Белов Александр (3д)
- 2 место – Тырлов Даниил (1в)
- 3 место – Чистяков Дмитрий (2е)

5-11 классы:

- 1 место – коллектив 10а
- 2 место – Кудрявцев Роман (5а)
- 3 место – Депутатов Степан (5а), Тонкова Екатерина и Бойко Александра (5г)

*Поздравляем победителей!*



## А вот и некоторые работы победителей:

*Белов Александр (3д):*

*Вредные советы для учителей, или мысли учителей вслух*

Если дети все на месте,  
Деток можно посчитать.

И зачем теперь мне надо  
Имена запоминать?

Пусть они наклеят номер  
У себя на голове,

И тогда я точно вспомню,  
Что кому мне поручить.

Пусть 7-й, 8-й, 9-й

Быстро в классе приберут,

А 4-й и 10-й - за родителем идут!

Остальные до "тридцатки"

Могут спать хоть целый день!

Я им двойки не поставлю,

Потому что ставить лень.

*Кудрявцев Роман (5а):*

Чтобы учителю детей не гневить,

Должен учитель позднее приходить.

Ведь чем позже учитель в школу придет,

Тем счастливей детей он в классе найдёт.

А чтобы дети "на отлично" знали все

предметы -

Нужно детям по "домашке" раздавать ответы!

*Чистяков Дмитрий (2е):*

Если Вы устали на уроке

Встаньте, пробегитесь

Дружно вместе с классом.

В классики сыграйте,

Прыгая по стенам.

*Коллектив 10а:*

Утро, тетрадки, звонок, валерьянка,

Вспомнить, что утро - ты в школе опять.

Не шуми, Лидуся, не звони, Темуся,

Дай поспать немного, урок прогулять.

Опять стучится кто-то в дверь,

Наверно, про опоздание знают теперь,

Поверь моему слову - не парься, забей,

Урок не стена, проведешь попоздней.

И не совет, а так, подсказку

Мне сон сегодня подарил.

Коль хочешь спать - ложись на парту.

Все сделай так, как сон решил.

Ты извини, но надо спорить,

И надо на детей орать.

Горох и розги, голодовка -

Все сделай так,

Чтоб им было что вспоминать.

*Тырлов Даниил (1в):*

Если вы учитель строгий, если любите детей,

Как начнут читать вам книги, нужно исправлять скорей,

Вы скажите: «Прекратите! Дети, ну-ка замолчите!

Не читайте больше книги,

Мы посмотрим лучше фильм, просто в классе посидим,

Дурака тут поваляем, всех ворон пересчитаем.

А учиться - ну да ладно, ну кому ж все это надо?

Завтра, может, послезавтра, или вовсе под дождём завтра в школу не пойдём...

Это будет вот так мудрость, все вам скажут: высший класс!

А директор что так смотрит? Он в восторге просто с вас!»

## Ветерок и Природа

Недавно прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений. В нём приняла участие ученица 11а класса Егорова Яна. Нас очень тронула работа Яны, и надеемся, что вас она тоже заставит задуматься.

Жил-был на свете Ветерок. Его родителями были могучие Ветры, с силой которых не мог сравниться никто другой. Его братья, Бриз и Муссон, колыхали борты рыболовецких судов, насылали волны на огромные корабли, резвясь в их парусах.

Ветерок был ещё мал, чтобы путешествовать со своими братьями, поэтому о мире он знал только из рассказов. О бескрайних зелёных лесах, о прозрачной речной воде, о разнообразии и красоте природы. Ветерок очень хотел увидеть то прекрасное, голубое и высокое небо, прикоснуться к морской глади, почувствовать аромат только что распустившихся цветов. Его любопытство, желание поскорее познать этот манящий и загадочный мир, полный, как ему казалось, красоты и спокойствия, каждый раз всё усиливалось.

Не выдержал Ветерок, безумно ему захотелось вырваться на свободу.

"Я свободен!" - обрадовался Ветерок, впервые в жизни оказавшись на природе. "Я свободен.." - повторил он ещё раз, радуясь тому, что наконец-то сможет увидеть те прекрасные и заветные края, о которых ему так много говорили. Ветерок с удовольствием отправился в свой долгий путь. Он был очень вдохновлён своей решительностью и окрылён одним-единственным желанием. ... Но Ветерок увидел совсем не то, что себе представлял. Перед ним раскинулось поле с кучами мусора. Своими страшными и грязными вершинами они касались белоснежных облаков.

Тут не было ни зелёных лугов, ни цветущих растений. Из птиц на самых вершинах мусорных гор кружили только лишь вороны, а рядом протекающая речка была мутной от всей той грязи, которая стекала в неё из завода. Сам завод выпускал из своих труб едкий чёрный дым.

Особенно ветерок был поражён поведением полиэтиленовых пакетов и мешков. Каждый из них летел куда хотел. Они прилеплялись к веткам деревьев, изображая из себя птиц, закрывали собой красоту цветов.

"Не может быть. Неужели это тот прекрасный мир, о котором мне рассказывали?" - недоумевал Ветерок. Опустившись ниже, он увидел, как к этим мусорным горам подъезжают большие машины и скидывают ещё больше мусора. Но как же так?

Ловко перебираясь по пластиковым бутылкам, убегая от полиэтиленовых пакетов, к нему приближалась Крыса.

- Неужели это и есть природа? - спросил Ветерок жительницу этого мусорного королевства.

- Да что ты, что ты! Природу здесь уже давным-давно погубили люди. Она позволила им пользоваться своими дарами, радовала их красотой растений, на её плодородных почвах люди выращивали овощи и фрукты, сила её рек помогала им. Но вместо благодарности природе люди подчи-

нили её себе. На её земле выстроились города, её леса срубили для продажи, а все реки стали чахлыми и грязными от того, что на них люди поставили свои заводы. А всё это, – Крыса указала на залежи пластика и прочих отходов, – Мусор, который они даже не убирают. Где это видано, чтобы к природе так плохо относились?

Огорчённый увиденным, Ветерок устало опустился на ещё зелёную травку. Люди живут на этой земле и совершенно не думают об утилизации всего искусственного. Тот же пластик разлагается почти 300 лет, а при сжигании выделяет отравляющие вещества. А сколько животных, обитателей рек и морей, насекомых пострадало от химии?! Человек сейчас уничтожает свой собственный дом и даже не понимает этого!

"Что же будет дальше от такого круговорота мусора в природе?"- задумался опечаленный Ветерок.

И решил Ветерок попросить родителей и братьев о помощи. Он знал, что вся

его семья любит людей. Стареется им помочь: то нужный дождик пригонит, то слишком жаркое солнце тучкой прикроет.

Старший из братьев решил взять на себя обязанность срывать пластик со всех растений и водных поверхностей и гнать его непосредственно на мусорные полигоны. Средний брат предложил всей семье Ветров помочь людям перейти на энергию ветра.

Но и наказанию Ветры могут подвергнуть тех, кто возомнит себя Царём природы. Когда люди снова начинают забывать об охране природы, загрязняют окружающий мир, миролюбивые Ветры-родители превращаются в огромные ураганы, снося на своём пути всё, что увидят. А Бриз и Муссон насылают на людей цунами, поднимая волны высотой в пятиэтажный дом.

Именно так Ветры напоминают людям о том, что никто, губящий природу, не останется безнаказанным.



## Главное - это безопасность!

Для того, чтобы поставить свою жизнь под угрозу, не обязательно попадать в экстремальную ситуацию. И статистика подтверждает, что люди чаще попадают в беду дома, в привычной обстановке, там, где мы расслаблены и безмятежны. Что окружает нас в повседневной жизни? В домах подключено электричество, газ, горячая и холодная вода.

### Электричество

Электричество даёт нам свет, тепло, позволяет приготовить еду и питает огромное количество приборов от простой лампочки до холодильника и телевизора. Но электричество может быть и опасным. И чтобы этого не случилось, нужно следить за исправностью электроприборов. Их корпус из не проводящих ток материалов должен быть целым. Особенно важна изоляция шнуров, по которым поступает ток из сети. Неисправные электроприборы нужно сразу заменять новыми - жизнь дороже!

### Бытовой газ

Основных опасностей утечки газа две: смертельное отравление газом и взрыв помещения. Правила безопасности такие:

Зажигая газовую горелку, сначала поднесите зажжённую спичку, а потом плавно и осторожно откройте газовый кран.

Никогда не оставляйте включённые газовые горелки без присмотра.

Жидкость, которую вы кипятите на газовой плите, ни в коем случае не должна залить пламя горелки.

Попытка повторно зажечь потухшую горелку может вызвать взрыв. Если вы заметили, что она потухла, быстро перекройте кран и откройте окно, чтобы проветрить помещение.



### Безопасность при работе с инструментами

Если вы работаете с режущими и колющими инструментами, то располагайте их на видном месте, чтобы нельзя было случайно задеть их.

Во время работы вам не должны мешать посторонние предметы и не нужные в этот момент инструменты. Уберите всё лишнее с рабочего места. При обработке различных предметов очень важно максимально прочно закреплять их в тисках или зажимах. От этого и работать будет удобнее.

Если что-то приходится придерживать руками, то пальцы рук должны быть как возможно дальше от режущих кромок.

При работе режущая поверхность любого инструмента должна быть направлена в противоположную сторону от вашего тела.

**Соблюдайте правила и будьте здоровы!**

## Поездка в Музей военной техники



В 2020 году исполнилось 75 лет со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Происходит смена поколений, но наша память должна оставаться неизменной, как и отношение к этим событиям. У ребят нашей школы появилась возможность побывать в Музее военной техники, увидеть линейку легендарных танков Т-34, самолеты военных лет, поддержать в руках настоящее оружие. Музей военной и автомобильной техники в Верхней Пышме насчитывает 12 тыс. экспонатов, в том числе около 500 образцов военной техники: танки, самолеты, поезда и даже подлодка, а также награды, снаряжение и оружие. Общая площадь территории комплекса составляет 85 тыс. кв.м.

Я впервые побывала в этом музее. Все время нашего там пребывания нас сопровождал экскурсовод, который доступно рассказывал сложные вещи. С его помощью мы узнали много нового о военной технике. Мне очень понравилось мероприятие, и я благодарна организаторам за познавательную и интересную поездку.

*Долгова Дана, 8А*

В музей в Верхнюю Пышму мы ехали на автобусе, который был предоставлен УГМК. Мы быстро доехали, и в компании одноклассников было очень весело. Му-

зей поразил своими масштабами. На огромной территории под открытым небом мы увидели множество бронетехники: тяжелые, средние и легкие танки, все виды артиллерии. Одно из зданий – Парадный расчет – с настоящей брусчаткой на полу, как на Красной площади в Москве. Из него 9 мая танки выезжают на парад в Екатеринбург. Я был в этом музее три раза, но все равно мне было очень интересно.

*Метелев Максим, 8А*

В этот четверг мы с классом ездили в Музей военной техники в город Верхнюю Пышму. Дорога до Пышмы на комфортабельном автобусе не показалась долгой, красивые осенние пейзажи за окном успокаивали, я отдохнул после трудного учебного дня. Когда мы приехали, нас встретил молодой экскурсовод. Он так увлекательно рассказывал, что я не заметил, как пролетело время. Мне понравилась экскурсия в трехэтажное здание с панорамами военных событий, на фоне которых стояли боевые машины, самолеты с макетами пилотов - они были как живые. Я держал в руках настоящую винтовку! Мне очень понравилось! Я обязательно съезжу туда еще раз!

*Пучков Владислав, 8А*



## Что посмотреть в каникулы

Во время каникул хочется отдохнуть от учёбы, посмотреть фильм или сериал. Но всплывает вопрос, что именно смотреть?

Вот несколько кинокартин, рекомендуемых к просмотру.

### Удивительное путешествие доктора Дулиттла

7 лет назад эксцентричный доктор Джон Дулиттл, знаменитый врач-ветеринар умеющий разговаривать на языке животных, живущий в викторианской Англии, потерял свою жену Лили Дулиттл. С тех пор он укрывается за высокими стенами своего поместья в компании экзотических животных. Но когда королева тяжело заболевает, доктор Дулиттл в поисках лекарства вынужден отправиться в невероятное путешествие к мифическому острову.



Ему придётся проявить мужество и смекалку при встречах со старыми врагами и знакомствах с диковинными существами.

### Малефисента и Малефисента-2

История о лесной фее, которая из-за предательства стала злой и возненавидела людей. Вследствие чего позже развязалась война между жителями болот и людьми. Рекомендую к просмотру.



Также рекомендую посмотреть такие фильмы, как: «Чарли и шоколадная фабрика», «Хроники Нарнии» (вся серия фильмов), «Властелин колец».



Хороших вам каникул за просмотром увлекательных фильмов!

“ПРОнас”. Газета школы №163. №56 сентябрь-октябрь 2020

Руководитель: Заверткина Ольга Ивановна

Главный редактор: Яркова Полина

Благодарность за предоставленные материалы выражается учащимся школы: Яне Егоровой 11А, Долговой Дане 8А, Метелеву Максиму 8А, Пучкову Владиславу 8А

Газета размещается на школьном сайте. Тираж 300 экземпляров. Издается с 2006 г.